



李少红
宣布“红楼”
主角人选
姚笛、白冰
出演黛玉、宝钗

28日晚,北京电视台2008年春晚在CBD新落成的北京电视台新楼大剧院中录制,导演李少红在现场宣布了新版《红楼梦》林黛玉和薛宝钗分别由姚笛和白冰出演。

李少红表示,考虑到真实年龄问题,姚笛和白冰出演的将是年龄稍大一点的林黛玉和薛宝钗,“还会找另一些年龄稍小的演员来演小时候的林黛玉和薛宝钗。” (新浪)

瞿颖
被曝情浓
到“婚”时

日前,瞿颖闺中密友、歌手辛欣在自己的博客中,称瞿颖和男友张亚东已经有了结婚的打算。随后记者联系到张亚东本人,他始终不愿意正面回应,但其经纪人表示,两人感情已上升到夫妻感情,老公老婆是两人生活中经常用的称呼。

与前妻生的儿子一直是张亚东的骄傲,在深圳学习钢琴的儿子会接受父亲重新组建的家庭吗?经纪人透露:“亚东的儿子对瞿颖的印象不错,关系相处得非常融洽。更何况他们俩平日就老公老婆叫着,小日子过得挺好的。” (成商)

孙俪 高圆圆
新春拍贺岁照

“玉女”高圆圆与孙俪日前拍摄了一组贺岁照,双双以清爽短发亮相。

当年那个“清嘴女孩”平时有什么爱好呢?高圆圆表示:“平时不工作就在家待着,偶尔也会去超市买菜。我就像家里的大蛀虫,跟父母在一起是最开心的事。”春节怎么过?高圆圆笑笑说:“肯定还是跟父母在一起过啊,你要笑我这么大了还是乖乖女的话,我也认了。”

春节后,孙俪将发行一本保护流浪动物的写真集。孙俪说:“去年我在外面捡了一只狗,那只狗被人扔在外面冻了两天两夜,都快死了,那只狗现在还有忧郁症,不过,现在慢慢看人不会躲了,还会叫你……” (华西)



老毕:“啥?说我自由发挥?我冤哪!”

央视春晚节目出局揭秘

低俗节目难登大雅之堂

【歌词惹祸】
《香水有毒》、《爱情呼叫转移》因格调不高被毙

作为一年一度的全国盛会,央视春晚的意义已远远超过节目本身,早就不是单纯的娱乐节目,因此必须保证节目内容健康,格调高雅。胡杨林歌曲《香水有毒》与陈奕迅的《爱情呼叫转移》因格调不高被毙。

知情人透露,虽然网络歌手胡杨林的《香水有毒》凭借网络力量去年红遍了大街小巷,但未能跳出网络歌曲庸俗的套路,特别是“你身上有她的香水味,擦掉眼泪陪你睡”这句露骨的歌词相当庸俗。虽然在春晚彩排中已净化成了“擦掉眼泪陪你醉”,但在大众心目中,这首歌的格调显

然不会因此提升,出局实在是意料之中。

而实力唱将陈奕迅的《爱情呼叫转移》虽然广为流传,但也因“把一个人的温暖转移到另一个人的胸膛”这句歌词和旋律太过灰暗,而惨遭“枪毙”。

【不准发挥】
毕福剑被指台风太随意

央视《星光大道》主持人毕福剑与好友白岩松搭档客串春晚,毕福剑的戏份是搀扶《星光大道》盲人冠军歌手杨光出场,然后介绍杨光并跟董卿调侃几句,最终也被春晚拒之门外。说到原因,知情人称:“老毕所谓自由发挥还是如同在《星光大道》的随意,被认为与春晚风格相抵触。所以说,要想上春晚,节目还

应该讲究主旋律。”

据悉,接到“下课”通知的毕福剑非常郁闷,并透露这个节目自准备上春晚以来就一直面临被“毙”的危险。“前面就反反复复好几回了,一会儿说让上,一会儿说不上,这次是真给毙了。我自己倒没啥,就挺替杨光可惜的,人家是《梦想中国》的冠军,又是一位盲人歌手,辛苦准备了这么长时间,你说这容易吗?”对于春晚导演组指出他因自由发挥导致节目被毙,毕福剑有点火大:“啥?说我自由发挥?你们当天在现场看到了吧,我一共就说了几句话。春晚剧组不让我多说,我一句话也没敢多说。”

【庸俗出局】

小沈阳《我想当明星》内容太庸俗

赵本山的爱徒“小沈阳”独角戏“二人转”在师父赵本山的推荐下,搭上了春晚审查的末班车,并被认为是今年春晚的“黑马”。但令人意外的是,节目还没开始彩排就出了局,原因是节目太庸俗。

小沈阳被毙的小品《我想当明星》主要讲一个男人为了当明星,又学刘德华、又学阿杜,还用二人转唱刀郎的《你是我的情人》,笑点颇多,如“走别人的路,让别人无路可走”、“我太有才了,上辈子我肯定是裁缝”、“都说我长得寒碜,小时候我妈带我去公园,许多人围着问我妈,‘大姐,你这猴是哪买的?’”春晚剧组认为,小沈阳的节目形式和内容与晚会风格不合,撑不住台面,终被“拿下”。 (据新华网)

看完《开锁》都夸董卿



作为央视春晚语言类节目中的重量级人物,黄宏的小品历来是春晚的压箱之宝。27日,黄宏小品《开锁》首次拜会了观众,在当天全部亮相的10个语言类节目中,《开锁》的现场反应是最好的。

【台前发现:董卿泼辣】

“人家是主持人,演小品还演得这么好!”

第一次联排缺席的黄宏小品《开锁》在27日的联排中,从零点钟声前的时段调换到开场时段。据了解,就是因为《开锁》被认为效果会很好,才放在语言类节目中打头阵。而原来在这个位置的是蔡明、郭达的小品《梦幻家园》。

时长11分钟的《开锁》确实不同凡响,收获了最多的掌声和笑声,负责“检阅”的观众对此小品评分最高。黄宏与董卿的婚纱照一亮相,台下就有尖叫声,董卿演性格泼辣的妻子,更让观众一片惊叹:“人家是主持人,演小品还演得这么好!”还有观众都不敢相信自己的眼睛:“那是董卿吗?”

【幕后解密:合作愉快】

“到底是上海戏剧学院的好学生啊!”

在表演完《开锁》之后,几位演员下场时脸上都洋溢着笑容,记者问黄宏表演完的感受,黄宏笑着说:“非常好,很满意。”

记者随后采访到该剧的编剧张振彬,他是辽宁人,与黄宏合作多年,写出了不少经典的本子,像《装修》、《老弹》等等。张振彬对记者透露,他和黄宏是老相识了,“我是他爸爸的徒弟,我们在一起合作30来年。”谈到《开锁》的立意,他表示,他们的小品大多是反映小人物的生活,“他们都说这个小品是有根的、有底蕴的。”

张振彬介绍,《开锁》这个本子从去年10月初开始成型,一直在不停地修改,“刚刚在吃饭之前,正好董卿在,他们在排练的时候又在改。”黄宏是一个永远不满足的人,“我和他一起创作这么多年,他就是从来不满意,火了还想再火。而且黄宏的点子总是非常刁,别人都有点跟不上他的节奏。”张振彬说。

在《开锁》中,除了黄宏、巩汉林、林永健这个稳固的组合外,还加上了董卿,张振彬夸奖董卿演得非常好,“她是我们这个节目中的一颗钻石,那三个人我就不用了,默契得很,而她很快就融入其中,到底是上海戏剧学院的好学生啊!”张振彬还透露,这个本子开始写的时候就决定找董卿演,她毫不犹豫就答应了,真的是一拍即合。

《开锁》剧情介绍:黄宏想给妻子董卿



一个结婚20周年的惊喜,特别在酒店订了烛光晚餐,可是他没有钱,钱锁在一个箱子里,只有董卿有钥匙。于是他找来开锁公司的林永健开锁,但林永健要求见到结婚证才能开锁,婚纱照不能说明问题。于是黄宏又找来物业公司的巩汉林来证明,但巩汉林要求黄宏出示房产证,可结婚证和房产证都在那个箱子里……最后,黄宏为董卿

撒鲜花,巩汉林和林永健为他们拉起了花炮,以这种方式庆祝结婚20周年。

现代女人怎么实惠怎么来,婚前婚后两开花,结婚之前要彩礼,结婚之后要理财。



记者偷听
春晚彩排

好好干,不好好干就被毙了。

——某歌舞团团长吓唬手下的演员

王宝强皮肤太不好了,比我长得还像农民工。

——《农民工之歌》中的农民工演员评价王宝强

你别抽烟了,有那工夫看一会儿儿女演员多好,她们穿得挺漂亮。

——两位男观众在大厅椅子上欣赏美色

李咏也挺帅的,看习惯了就帅了。

——一位小演员看到李咏后说

运气太好了,这里竟然有卫生纸,来,给她们一人分点儿。

——儿童舞蹈团的老师终于给孩子们找到了一卷卫生纸

有没有卖宠物的?候台的时候玩玩。

——一位女演员说要逛街,一位男演员插话

我要有钱了,雇一个人跑春晚!

——某记者在春晚节目中出现“我要有钱了,买两个房子,一个自己名,一个别人名……”后,发表感慨

他们第一次来春晚的人才兴奋,我就觉得辛苦。

——某舞蹈演员说自己不愿意参加春晚

要想查你,怎么都能查到你,卫星导航都能把你定位。

——两位观众关于进场安检话题的讨论

你们中午吃的都是青菜吧?

——联排前,调动气氛的主持人说底下掌声不响

体彩 开奖公告

第08013期七星彩中奖号码
8 7 6 3 6 6 6
奖池余额:18608107.91元
第08024期排列彩中奖号码
3 2 0 1 4
奖池余额:108945671.34元